

### Единый день голосования

8 сентября в России прошли выборы высших должностных лиц субъектов Российской Федерации, глав муниципальных образований и депутатов законодательных (представительных) органов государственной власти субъектов.

Выборы высших должностных лиц субъектов Российской Федерации состоялись в Москве и Московской области, Владимирской и Магаданской областях, Забайкальском и Хабаровском крае, Республике Хакасия, Чукотском автономном округе, Дагестане и Ингушетии.

Выборы глав муниципальных образований — административных центров (столиц) субъектов Российской Федерации прошли в Свердловской, Воронежской, Вологодской, Новгородской областях, Приморском, Хабаровском краях, республиках Хакасия и Карелия.

Выборы депутатов законодательных (представительных) органов государственной власти субъектов Российской Федерации состоялись в 16 регионах. Практически везде безоговорочную победу одержали представители партии «Единая Россия». Выборы признаны экспертами и политологами и даже оппозиционными кандидатами честными, но прошли при низкой явке избирателей.

**Николай Меркушкин: «В Тольятти «Единая Россия» набрала голосов в два раза больше, чем в прошлый раз»**

### ОБЪЯВЛЕНИЕ

об отмене торгов, назначенных на 24 сентября 2013 года

МКУ Комитет по управлению муниципальным имуществом Хворостянского района Самарской области сообщает, что торги, объявленные в газете «Чагринские зори» № 61 от 23 августа 2013 г., отменяются на основании Распоряжения главы муниципального района Хворостянский Самарской области № 246 от 05.09.2013г. «Об отмене торгов, назначенных на 24 сентября 2013г.».

### «Заветный уголок России»

В минувшие выходные в соседнем Приволжском районе проходило празднование 250-летнего юбилея села Екатериновка - заповедного уголка России. С запада и юга село омывается водами Волги, с востока - рекой Чагрой, из района дорога на Екатериновку проходит вдоль родниковых озер, и каждого приезжающего сюда встречает многовековая дубрава. Средь давыдовских удивительной красоты сосен и дубов и проходило юбилейное торжество «Тебя, Екатериновка, не будь – и нас, наверное, не было бы на свете».



лись от родных корней. Многие из них приехали на нынешний праздник. Это доктор сельскохозяйственных наук В.Г. Васин, председатель попечительского совета, созданного на базе местной школы, начальник отдела Управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Самарской области



Среди именитых гостей присутствовала и известный самарский историк и краевед Р.П. Поддубная,

АКЦИЯ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

В связи с чрезвычайной ситуацией, вызванной наводнением на Дальнем Востоке, старалась акция по сбору вещей и предметов первой необходимости для оказания помощи пострадавшим жителям от наводнения. На сегодняшний день в районе ее участниками стали более 90 человек: работники социальной службы, жители района. Хочется отметить наиболее активных: из п.

Прогресс - З.М. Жирову, А.Е. Сукманову, А.Н. Кретову; с. Новотулка - Н.А. Батейчикову, А.К. Терехову, В.Г. Бредихину,

Т.Т. Рязанцеву, А.И. Никифорова, С.А. Грекову, Н.П. Аникина, В.Г. Костикову, В.С. Литовкина, М.Ф. Железникову; из Абашево - З.Е. Суровову, Е.А. Черякина, А.А. Шмыгина, Е.К. Матрохиных, Ф.Е. Рауткина, Р.Ф. Дмитриеву, Т.П. Балакину.

порядка в домах, уборке территорий вокруг жилых зданий, в заготовке, уборке овощей, утеплении оконных рам и другой помощи в преддверии праздника «Дня пожилого человека». По вопросам организации благотворительной помощи обращаться в ЦСО по тел. 9-27-64.

Елена БУКАЕВА.